Урок 29.    18.12.15     Самостоятельная работа №3   Решите задачи (одна решённая задача – «3»)    
1. Какая сила тяжести действует на Земле на тело массой      10 кг? 50 г  ? 800 г ? 3 т?
2. Какова масса тела, если на Земле на это действует сила тяжести 0,5 Н ? 500Н ?         4 Н?  7 кН ? 500 кН?
3. Может ли мальчик  массой 50 кг давить на пол с силой     700 Н ?
4. Масса чугунного столба 150 кг. Вычислите силу тяжести, действующую на столб. Изобразите графически  силу тяжести и вес столба ( масштаб :  1 см-1000 Н) 
5. Масса ящика с песком 50 кг, на него поставлен второй ящик с песком массой 30 кг. С какой силой ящики с песком давят на землю?
6. В игре по перетягиванию каната участвуют четыре человека. Два из них тянут в одну сторону с силами 310 Н и 350 Н, два – в противоположную  с силами 280 Н и 420 Н. В каком направлении будет двигаться канат  и чему равна равнодействующая этих сил? Сделайте чертеж.
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